
2024年度春学期授業評価アンケート項目別集計表

　　　　回答選択肢は次の通り

　

【設問１】 【設問２】 【設問３】 【設問４】 【設問５】 【設問６】 【設問７】

管　理　所　属 科目数
平均

履修者数
平均

回答者数
右設問

の回答平均

教材・資料・課
題等は役立った

か

学生の授業理解
に配慮があった

か

シラバス通り
だったか

授業を理解
出来たか

視野・関心
広がったか

履修して
良かったか

準備学習・
事後学習の

時間は
　共通教育科目（豊橋） 94 79.0 39.3 4.01 4.49 4.10 4.59 4.19 4.33 4.38 2.00
　共通教育科目（名古屋） 146 91.8 35.0 4.00 4.44 4.12 4.57 4.15 4.21 4.27 2.22
　文学部 47 58.7 25.6 4.06 4.56 4.17 4.53 4.25 4.47 4.45 1.96
　経済学部 27 194.1 51.9 3.84 4.27 3.89 4.43 3.94 4.05 4.15 2.14
　国際コミュニケーション学部 27 70.3 31.9 4.03 4.34 4.16 4.61 4.27 4.38 4.38 2.10
　法学部 27 208.0 54.2 3.82 4.18 3.86 4.39 3.91 4.16 4.14 2.11
　経営学部 36 156.0 68.3 3.95 4.47 4.05 4.50 4.13 4.23 4.26 2.03
　現代中国学部 25 65.2 28.7 3.97 4.35 4.07 4.54 4.14 4.25 4.31 2.14
　地域政策学部 29 99.9 41.7 3.91 4.36 4.07 4.48 4.06 4.27 4.24 1.91
　短期大学部 44 23.3 16.3 3.99 4.37 4.12 4.52 4.12 4.29 4.28 2.20
　教職課程科目（豊橋） 12 35.4 22.1 4.17 4.58 4.40 4.63 4.42 4.47 4.54 2.18
　教職課程科目（名古屋） 7 27.6 10.3 4.22 4.58 4.65 4.74 4.54 4.49 4.64 1.93
　司書・司書教諭課程 4 46.8 33.3 3.98 4.53 4.30 4.56 3.86 4.39 4.20 2.02
　社会教育主事課程 3 30.0 21.7 4.05 4.55 4.12 4.45 4.28 4.45 4.51 2.00
　博物館学芸員課程 0 - - - - - - - - - -

全総合 528 91.7 36.7 3.97 4.42 4.08 4.53 4.13 4.26 4.29 2.09

・校舎別集計表 
【設問１】 【設問２】 【設問３】 【設問４】 【設問５】 【設問６】 【設問７】

校舎 科目数
平均

履修者数
平均

回答者数
右設問

の回答平均

教材・資料・課
題等は役立った

か

学生の授業理解
に配慮があった

か

シラバス通り
だったか

授業を理解
出来たか

視野・関心
広がったか

履修して
良かったか

準備学習・
事後学習の

時間は
　豊橋校舎 233 63.6 31.3 4.01 4.47 4.12 4.55 4.17 4.35 4.36 2.00
　名古屋校舎 295 113.9 41.0 3.95 4.38 4.05 4.52 4.10 4.20 4.25 2.15

 ・管理所属別集計表 （授業区分による）

　【設問１】～【設問７】

　　　　【設問１】～【設問６】　　（５：そう思う、4：ややそう思う、３：どちらともいえない、２：あまりそう思わない、１：そう思わない）
　　　　【設問７】　　　　　　　　（５：３Ｈ以上、4：２Ｈ以上３Ｈ未満、３：１Ｈ以上２Ｈ未満、２：１Ｈ未満、１：学習時間なし）
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 ・学年別別集計表 
【設問１】 【設問２】 【設問３】 【設問４】 【設問５】 【設問６】 【設問７】

学　年 科目数
平均

履修者数
回答者数

右設問
の回答平均

教材・資料・課
題等は役立った

か

学生の授業理解
に配慮があった

か

シラバス通り
だったか

授業を理解
出来たか

視野・関心
広がったか

履修して
良かったか

準備学習・
事後学習の

時間は
　1年次 7664.0 4.01 4.46 4.12 4.58 4.14 4.30 4.33 2.14
　2年次 5813.0 3.94 4.39 4.05 4.48 4.10 4.20 4.25 2.13
　3年次 4786.0 3.94 4.37 4.03 4.52 4.14 4.24 4.27 1.98
　4年次 1088.0 4.00 4.44 4.09 4.52 4.21 4.33 4.37 2.06
　5年次以上 0.0 - - - - - - - -
　その他 19.0 4.64 5.00 5.00 5.00 4.95 4.95 5.00 2.58

 ・履修者数別集計表 
【設問１】 【設問２】 【設問３】 【設問４】 【設問５】 【設問６】 【設問７】

履修者数 科目数
平均

履修者数
平均

回答者数
右設問

の回答平均

教材・資料・課
題等は役立った

か

学生の授業理解
に配慮があった

か

シラバス通り
だったか

授業を理解
出来たか

視野・関心
広がったか

履修して
良かったか

準備学習・
事後学習の

時間は
　1～49人 282 29.3 15.6 4.10 4.49 4.33 4.58 4.29 4.27 4.35 2.43
　50～99人 91 68.4 30.6 3.96 4.44 4.12 4.44 4.13 4.31 4.30 1.98
　100～149人 44 121.7 59.0 3.86 4.29 3.92 4.50 3.96 4.18 4.13 2.01
　150～199人 30 177.3 67.0 3.87 4.31 3.90 4.52 4.00 4.24 4.22 1.90
　200～249人 23 207.8 68.8 4.00 4.46 4.04 4.54 4.19 4.39 4.40 2.00
　250～299人 31 285.4 93.7 3.97 4.43 4.06 4.57 4.16 4.28 4.33 1.98
　300人以上 27 355.9 114.8 3.94 4.44 3.97 4.54 4.07 4.20 4.30 2.06

 ・専任，非常勤別集計表 
【設問１】 【設問２】 【設問３】 【設問４】 【設問５】 【設問６】 【設問７】

専任・非常勤 科目数
平均

履修者数
平均

回答者数
右設問

の回答平均

教材・資料・課
題等は役立った

か

学生の授業理解
に配慮があった

か

シラバス通り
だったか

授業を理解
出来たか

視野・関心
広がったか

履修して
良かったか

準備学習・
事後学習の

時間は
　専任教員 264 115.0 44.7 3.96 4.41 4.03 4.53 4.10 4.26 4.28 2.10
　非常勤教員 264 68.3 28.7 3.99 4.43 4.14 4.54 4.18 4.26 4.32 2.08
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【設問８】学生が質問・発言する機会はあったか（複数回答可）

（人数） （件数） 回答件数に占める割合（％）

管　理　所　属 科目数 履修者数 回答者数 回答件数
随時発言・
質問できた

学生を指名
して発言を
求めていた

リアクション
ペーパーで意見

を書かせた

アンケート
チャット、
メール等で
質問できた

質問や発言
する機会は
特に設けて
なかった

　共通教育科目（豊橋） 94 7426 3694 4730 16.87% 19.03% 38.27% 16.13% 9.70%
　共通教育科目（名古屋） 146 13401 5114 6312 26.84% 22.53% 18.58% 20.67% 11.38%
　文学部 47 2761 1203 1685 19.41% 13.23% 45.64% 16.20% 5.52%
　経済学部 27 5241 1401 1527 30.32% 13.95% 8.58% 21.41% 25.74%
　国際コミュニケーション学部 27 1899 861 1291 26.80% 27.19% 23.63% 15.80% 6.58%
　法学部 27 5616 1463 1538 17.69% 20.29% 15.15% 16.38% 30.49%
　経営学部 36 5617 2457 3111 22.82% 16.17% 17.16% 22.89% 20.96%
　現代中国学部 25 1631 717 942 21.76% 30.68% 30.57% 7.22% 9.77%
　地域政策学部 29 2896 1209 1605 11.96% 15.02% 58.44% 10.03% 4.55%
　短期大学部 44 1027 716 977 29.48% 23.13% 29.79% 10.03% 7.57%
　教職課程科目（豊橋） 12 425 265 493 25.76% 27.18% 33.27% 10.75% 3.04%
　教職課程科目（名古屋） 7 193 72 136 24.26% 34.56% 33.09% 7.35% 0.74%
　司書・司書教諭課程 4 187 133 161 29.81% 3.73% 35.40% 26.09% 4.97%
　社会教育主事課程 3 90 65 87 28.74% 17.24% 12.64% 18.39% 22.99%
　博物館学芸員課程 0 - - 0

総合計 528 48,410 19,370 24,595 22.48% 19.85% 27.44% 17.42% 12.82%

 ・管理所属別集計表 （授業区分による）
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【設問９】授業の理解を深めるため、自主的に行ったことはあるか（複数回答可）

（人数） （件数） 回答件数に占める割合（％）

管　理　所　属 科目数 履修者数 回答者数 回答件数
授業時間外に履
修者同士で議論

した

図書館などで資
料や文献を調べ

た

授業時間外に担
当教員に
質問した

インターネット
で情報を
集めた

課題作成のため
生成AIを利用し

た

特になにも
していない

　共通教育科目（豊橋） 94 7426 3694 4024 10.83% 8.28% 3.75% 36.78% 1.37% 38.99%
　共通教育科目（名古屋） 146 13401 5114 5604 16.63% 6.08% 4.28% 38.40% 2.91% 31.69%
　文学部 47 2761 1203 1390 11.22% 14.60% 3.17% 33.60% 1.22% 36.19%
　経済学部 27 5241 1401 1551 15.41% 5.35% 3.61% 37.98% 4.51% 33.14%
　国際コミュニケーション学部 27 1899 861 1051 20.74% 7.42% 5.71% 36.82% 2.38% 26.93%
　法学部 27 5616 1463 1525 13.51% 11.67% 3.54% 27.80% 0.92% 42.56%
　経営学部 36 5617 2457 2919 14.73% 10.72% 3.73% 35.32% 3.73% 31.76%
　現代中国学部 25 1631 717 756 19.05% 7.80% 5.42% 34.26% 1.46% 32.01%
　地域政策学部 29 2896 1209 1317 10.33% 7.06% 3.72% 44.57% 2.58% 31.74%
　短期大学部 44 1027 716 911 13.28% 10.32% 6.37% 45.55% 3.40% 21.08%
　教職課程科目（豊橋） 12 425 265 377 24.40% 14.59% 7.16% 35.28% 1.33% 17.24%
　教職課程科目（名古屋） 7 193 72 87 19.54% 11.49% 3.45% 36.78% 1.15% 27.59%
　司書・司書教諭課程 4 187 133 175 10.29% 28.00% 2.29% 35.43% 0.00% 24.00%
　社会教育主事課程 3 90 65 75 12.00% 10.67% 6.67% 50.67% 0.00% 20.00%
　博物館学芸員課程 0 - - 0

総合計 528 48,410 19,370 21,762 14.49% 8.72% 4.14% 37.02% 2.46% 33.17%

 ・管理所属別集計表 （授業区分による）
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	項目別集計表

